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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour Solidarités Femmes 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès de 375 femmes déclarant avoir été 

victimes de violences conjugales, extrait d’un échantillon de 12 139 

personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans 

et plus.  

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon principal a été assurée par la 

méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne 

interrogée) après stratification par région et catégorie 

d'agglomération. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 20 octobre au 6 novembre 2020. 
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 400 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 3,0. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 7,0% et 13,0%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Les résultats de l'étude
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La part de femmes ayant fait l'objet de violences 
conjugales pendant le confinement 

  

 
Question : 
 

 
Pendant la période du confinement liée à l’épidémie de Covid-19, 
avez-vous vécu les situations suivantes ? 

 

Base : Aux femmes en couple Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

A fait l'objet de violences conjugales pendant le confinement ........................................  9 

N'a pas fait l'objet de violences conjugales pendant le confinement ...............................  91 

TOTAL ................................................................................................................................  100 

 

Base : Aux femmes en couple Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

A fait l'objet de violences conjugales physiques ou sexuelles pendant le confinement ....  5 

N'a pas fait l'objet de violences conjugales physiques ou sexuelles pendant le 
confinement ........................................................................................................................  

95 

TOTAL ..................................................................................................................................  100 

 

Base : Aux femmes en couple 

TOTAL OUI 
Oui, 

plusieurs 
fois 

Oui, mais 
seulement 

une fois 

Non, 
jamais 

TOTAL 

Vous avez fait l’objet d’insultes, d’injures, 
de dénigrement de la part de votre 
conjoint........................................................  

8 4 4 92 100 

Votre conjoint vous a bousculée ou a 
exercé sa force physique (ex : il vous a 
maintenu immobilisée) mais sans vous 
donner de coups ..........................................  

5 2 3 95 100 

Vous avez fait l’objet de coups ou de 
violences physiques de la part de votre 
conjoint........................................................  

4 2 2 96 100 

Vous avez fait l’objet de violences 
sexuelles de la part de votre conjoint .........  

3 1 2 97 100 
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La part de femmes ayant fait l'objet de violences conjugales pendant le 
confinement 

 
A fait l'objet de violences conjugales 

pendant le confinement 
N'a pas fait l'objet de violences 

conjugales pendant le confinement 

ENSEMBLE ......................................................  9 91 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  13 87 
. 18-24 ans ............................................................  15 85 
. 25-34 ans ............................................................  12 88 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  7 93 
. 35-49 ans ............................................................  11 89 
. 50-64 ans ............................................................  5 95 
. 65 ans et plus .......................................................  4 96 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  9 91 
. Catégorie supérieure ...............................................  10 90 
.. Artisan ou commerçant ............................................  11 89 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  9 91 
. Profession intermédiaire ...........................................  7 93 
. Catégorie populaire .................................................  10 90 
.. Employé ............................................................  10 90 
.. Ouvrier .............................................................  10 90 
Inactif .................................................................  9 91 
. Retraité ..............................................................  4 96 
. Autre inactif .........................................................  14 86 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  14 86 
Salarié ................................................................  9 91 
. Salarié du secteur privé .............................................  8 92 
. Salarié du secteur public............................................  10 90 
Chômeur ..............................................................  12 88 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  11 89 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  9 91 
Baccalauréat..........................................................  6 94 
CAP / BEP .............................................................  9 91 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  11 89 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  7 93 
TOTAL Avec enfant ..................................................  12 88 
. Un enfant ...........................................................  13 87 
. Deux enfants ........................................................  10 90 
. Trois enfants et plus ................................................  15 85 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  13 87 
Com. urbaines de province ..........................................  9 91 
Communes rurales ...................................................  7 93 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  11 89 
Province ..............................................................  8 92 
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La proportion de femmes ayant fait l'objet de violences conjugales pendant le 
confinement 

 
A fait l'objet de violences conjugales 

pendant le confinement 
N'a pas fait l'objet de violences 

conjugales pendant le confinement 

ENSEMBLE ......................................................  5 95 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  9 91 
. 18-24 ans ............................................................  11 89 
. 25-34 ans ............................................................  8 92 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  3 97 
. 35-49 ans ............................................................  6 94 
. 50-64 ans ............................................................  3 97 
. 65 ans et plus .......................................................  1 99 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  5 95 
. Catégorie supérieure ...............................................  5 95 
.. Artisan ou commerçant ............................................  5 95 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  4 96 
. Profession intermédiaire ...........................................  4 96 
. Catégorie populaire .................................................  6 94 
.. Employé ............................................................  6 94 
.. Ouvrier .............................................................  7 93 
Inactif .................................................................  5 95 
. Retraité ..............................................................  1 99 
. Autre inactif .........................................................  10 90 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  9 91 
Salarié ................................................................  5 95 
. Salarié du secteur privé .............................................  5 95 
. Salarié du secteur public............................................  6 94 
Chômeur ..............................................................  7 93 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  5 95 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  5 95 
Baccalauréat .........................................................  4 96 
CAP / BEP .............................................................  6 94 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  8 92 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  4 96 
TOTAL Avec enfant ..................................................  8 92 
. Un enfant ...........................................................  9 91 
. Deux enfants ........................................................  6 94 
. Trois enfants et plus ................................................  9 91 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  8 92 
Com. urbaines de province ..........................................  5 95 
Communes rurales ...................................................  4 96 
RÉGION   
Région parisienne ....................................................  7 93 
Province ..............................................................  5 95 
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Vous avez fait l’objet d’insultes/d’injures / de dénigrement de la part de votre 
conjoint 

 TOTAL OUI Oui, plusieurs fois Oui, mais seulement 
une fois Non, jamais 

ENSEMBLE ................................................  8 4 4 92 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans .......................................  11 6 5 89 
. 18-24 ans ......................................................  14 7 7 86 
. 25-34 ans ......................................................  10 6 4 90 
TOTAL 35 ans et plus ..........................................  7 4 3 93 
. 35-49 ans ......................................................  10 5 5 90 
. 50-64 ans ......................................................  5 3 2 95 
. 65 ans et plus .................................................  4 2 2 96 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Actif .............................................................  8 4 4 92 
. Catégorie supérieure .........................................  9 5 4 91 
.. Artisan ou commerçant ......................................  11 6 5 89 
.. Cadres et prof. int. sup. ......................................  8 4 4 92 
. Profession intermédiaire .....................................  7 4 3 93 
. Catégorie populaire ...........................................  9 5 4 91 
.. Employé ......................................................  9 5 4 91 
.. Ouvrier .......................................................  9 6 3 91 
Inactif ...........................................................  8 4 4 92 
. Retraité ........................................................  4 2 2 96 
. Autre inactif ...................................................  13 7 6 87 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Dirigeant d’entreprise..........................................  13 8 5 87 
Salarié ..........................................................  8 4 4 92 
. Salarié du secteur privé .......................................  7 4 3 93 
. Salarié du secteur public......................................  10 5 5 90 
Chômeur ........................................................  10 5 5 90 
NIVEAU D’ÉDUCATION     
Diplôme supérieur .............................................  10 5 5 90 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................  9 4 5 91 
Baccalauréat....................................................  6 3 3 94 
CAP / BEP .......................................................  8 5 3 92 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ...................................  10 7 3 90 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER     
Aucun enfant ...................................................  6 3 3 94 
TOTAL Avec enfant ............................................  11 7 4 89 
. Un enfant .....................................................  11 6 5 89 
. Deux enfants ..................................................  10 6 4 90 
. Trois enfants et plus ..........................................  14 8 6 86 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION     
Agglomération parisienne .....................................  11 6 5 89 
Com. urbaines de province ....................................  8 4 4 92 
Communes rurales .............................................  7 4 3 93 
RÉGION     
Ile-de-France ...................................................  10 6 4 90 
Province ........................................................  8 4 4 92 
FEMMES VICTIMES     
D'insultes/injures/dénigrements ..............................  100 54 46 - 
De violences physiques ........................................  86 54 32 14 
. Sans coups ....................................................  90 59 31 10 
. Avec coups ....................................................  88 53 35 12 
De violences sexuelles .........................................  92 54 38 8 
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Votre conjoint vous a bousculée ou a exercé sa force physique (ex : il vous a 
maintenu immobilisée) mais sans vous donner de coups 

 TOTAL OUI Oui, plusieurs fois Oui, mais seulement 
une fois Non, jamais 

ENSEMBLE ................................................  5 2 3 95 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans .......................................  8 3 5 92 
. 18-24 ans ......................................................  9 4 5 91 
. 25-34 ans ......................................................  7 2 5 93 
TOTAL 35 ans et plus ..........................................  3 2 1 97 
. 35-49 ans ......................................................  5 3 2 95 
. 50-64 ans ......................................................  2 1 1 98 
. 65 ans et plus .................................................  1 - 1 99 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Actif .............................................................  4 2 2 96 
. Catégorie supérieure .........................................  4 2 2 96 
.. Artisan ou commerçant ......................................  4 2 2 96 
.. Cadres et prof. int. sup. ......................................  4 2 2 96 
. Profession intermédiaire .....................................  3 1 2 97 
. Catégorie populaire ...........................................  5 2 3 95 
.. Employé ......................................................  5 2 3 95 
.. Ouvrier .......................................................  6 3 3 94 
Inactif ...........................................................  4 1 3 96 
. Retraité ........................................................  1 - 1 99 
. Autre inactif ...................................................  8 3 5 92 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Dirigeant d’entreprise..........................................  8 4 4 92 
Salarié ..........................................................  4 2 2 96 
. Salarié du secteur privé .......................................  4 2 2 96 
. Salarié du secteur public......................................  5 2 3 95 
Chômeur ........................................................  6 3 3 94 
NIVEAU D’ÉDUCATION     
Diplôme supérieur .............................................  4 1 3 96 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................  5 2 3 95 
Baccalauréat....................................................  3 1 2 97 
CAP / BEP .......................................................  5 2 3 95 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ...................................  7 4 3 93 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER     
Aucun enfant ...................................................  3 1 2 97 
TOTAL Avec enfant ............................................  7 3 4 93 
. Un enfant .....................................................  8 3 5 92 
. Deux enfants ..................................................  6 3 3 94 
. Trois enfants et plus ..........................................  8 6 2 92 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION     
Agglomération parisienne .....................................  8 3 5 92 
Com. urbaines de province ....................................  4 2 2 96 
Communes rurales .............................................  3 1 2 97 
RÉGION     
Ile-de-France ...................................................  7 3 4 93 
Province ........................................................  4 2 2 96 
FEMMES VICTIMES     
D'insultes/injures/dénigrements ..............................  49 22 27 51 
De violences physiques ........................................  89 38 51 11 
. Sans coups ....................................................  100 42 58 - 
. Avec coups ....................................................  85 42 43 15 
De violences sexuelles .........................................  86 37 49 14 
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Vous avez fait l’objet de coups ou de violences physiques de la part de votre 
conjoint 

 TOTAL OUI Oui, plusieurs fois Oui, mais seulement 
une fois Non, jamais 

ENSEMBLE ................................................  4 2 2 96 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans .......................................  6 2 4 94 
. 18-24 ans ......................................................  8 3 5 92 
. 25-34 ans ......................................................  6 2 4 94 
TOTAL 35 ans et plus ..........................................  2 1 1 98 
. 35-49 ans ......................................................  4 2 2 96 
. 50-64 ans ......................................................  2 1 1 98 
. 65 ans et plus .................................................  1 - 1 99 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Actif .............................................................  4 2 2 96 
. Catégorie supérieure .........................................  4 2 2 96 
.. Artisan ou commerçant ......................................  6 3 3 94 
.. Cadres et prof. int. sup. ......................................  3 2 1 97 
. Profession intermédiaire .....................................  3 1 2 97 
. Catégorie populaire ...........................................  5 3 2 95 
.. Employé ......................................................  5 3 2 95 
.. Ouvrier .......................................................  5 2 3 95 
Inactif ...........................................................  3 1 2 97 
. Retraité ........................................................  1 - 1 99 
. Autre inactif ...................................................  6 2 4 94 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Dirigeant d’entreprise..........................................  8 5 3 92 
Salarié ..........................................................  4 2 2 96 
. Salarié du secteur privé .......................................  4 2 2 96 
. Salarié du secteur public......................................  4 2 2 96 
Chômeur ........................................................  5 2 3 95 
NIVEAU D’ÉDUCATION     
Diplôme supérieur .............................................  3 1 2 97 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................  3 1 2 97 
Baccalauréat....................................................  3 1 2 97 
CAP / BEP .......................................................  5 2 3 95 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ...................................  6 3 3 94 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER     
Aucun enfant ...................................................  3 1 2 97 
TOTAL Avec enfant ............................................  5 2 3 95 
. Un enfant .....................................................  5 1 4 95 
. Deux enfants ..................................................  5 3 2 95 
. Trois enfants et plus ..........................................  7 4 3 93 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION     
Agglomération parisienne .....................................  6 3 3 94 
Com. urbaines de province ....................................  3 1 2 97 
Communes rurales .............................................  2 1 1 98 
RÉGION     
Ile-de-France ...................................................  5 2 3 95 
Province ........................................................  3 1 2 97 
FEMMES VICTIMES     
D'insultes/injures/dénigrements ..............................  40 19 21 60 
De violences physiques ........................................  74 33 41 26 
. Sans coups ....................................................  71 33 38 29 
. Avec coups ....................................................  100 44 56 - 
De violences sexuelles .........................................  83 37 46 17 
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Vous avez fait l’objet de violences sexuelles de la part de votre conjoint 

 TOTAL OUI Oui, plusieurs fois Oui, mais seulement 
une fois Non, jamais 

ENSEMBLE ................................................  3 1 2 97 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans .......................................  6 3 3 94 
. 18-24 ans ......................................................  8 4 4 92 
. 25-34 ans ......................................................  5 2 3 95 
TOTAL 35 ans et plus ..........................................  2 1 1 98 
. 35-49 ans ......................................................  4 2 2 96 
. 50-64 ans ......................................................  1 - 1 99 
. 65 ans et plus .................................................  - - - 100 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Actif .............................................................  3 1 2 97 
. Catégorie supérieure .........................................  2 1 1 98 
.. Artisan ou commerçant ......................................  3 1 2 97 
.. Cadres et prof. int. sup. ......................................  2 1 1 98 
. Profession intermédiaire .....................................  2 1 1 98 
. Catégorie populaire ...........................................  5 2 3 95 
.. Employé ......................................................  4 2 2 96 
.. Ouvrier .......................................................  6 2 4 94 
Inactif ...........................................................  3 1 2 97 
. Retraité ........................................................  - - - 100 
. Autre inactif ...................................................  6 3 3 94 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)     
Dirigeant d’entreprise..........................................  7 4 3 93 
Salarié ..........................................................  3 1 2 97 
. Salarié du secteur privé .......................................  3 1 2 97 
. Salarié du secteur public......................................  3 1 2 97 
Chômeur ........................................................  4 2 2 96 
NIVEAU D’ÉDUCATION     
Diplôme supérieur .............................................  3 1 2 97 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................  3 1 2 97 
Baccalauréat....................................................  2 1 1 98 
CAP / BEP .......................................................  4 1 3 96 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ...................................  6 4 2 94 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER     
Aucun enfant ...................................................  2 1 1 98 
TOTAL Avec enfant ............................................  5 2 3 95 
. Un enfant .....................................................  4 1 3 96 
. Deux enfants ..................................................  5 3 2 95 
. Trois enfants et plus ..........................................  6 2 4 94 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION     
Agglomération parisienne .....................................  5 3 2 95 
Com. urbaines de province ....................................  3 1 2 97 
Communes rurales .............................................  2 1 1 98 
RÉGION     
Ile-de-France ...................................................  4 2 2 96 
Province ........................................................  3 1 2 97 
FEMMES VICTIMES     
D'insultes/injures/dénigrements ..............................  36 15 21 64 
De violences physiques ........................................  59 25 34 41 
. Sans coups ....................................................  62 27 35 38 
. Avec coups ....................................................  72 32 40 28 
De violences sexuelles .........................................  100 42 58 - 
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Le lien entre le début des violences conjugales et le 
confinement 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Quand ont commencé les violences verbales, physiques, sexuelles 
dont vous avez été victime ? 
 

 

 

 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

Avant le confinement ..........................................................................................................  66 

Pendant le confinement (16 mars - 11 mai) ........................................................................  30 

Depuis la levée du confinement ..........................................................................................  13 

TOTAL ..................................................................................................................................  (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Le rapport entre le début des violences conjugales et le confinement 

 Avant le confinement Pendant le confinement (16 
mars - 11 mai) Depuis la levée du confinement 

ENSEMBLE .....................................  66 30 13 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)    
TOTAL Moins de 35 ans ............................  58 33 16 
. 18-24 ans ...........................................  66 30 19 
. 25-34 ans ...........................................  53 35 15 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  73 28 10 
. 35-49 ans ...........................................  70 32 7 
. 50-64 ans ...........................................  72 26 14 
. 65 ans et plus ......................................  87 17 16 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Actif ..................................................  67 30 10 
. Catégorie supérieure ..............................  68 34 5 
.. Artisan ou commerçant ...........................  74 30 4 
.. Cadres et prof. int. sup. ...........................  64 36 5 
. Profession intermédiaire ..........................  70 23 15 
. Catégorie populaire ................................  65 30 10 
.. Employé ...........................................  69 29 9 
.. Ouvrier ............................................  55 33 12 
Inactif ................................................  66 31 18 
. Retraité .............................................  84 15 17 
. Autre inactif ........................................  60 38 18 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Dirigeant d’entreprise...............................  77 22 7 
Salarié ...............................................  63 31 11 
. Salarié du secteur privé ............................  65 28 13 
. Salarié du secteur public...........................  61 36 7 
Chômeur .............................................  68 25 7 
NIVEAU D’ÉDUCATION    
Diplôme supérieur ..................................  69 27 10 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .....................  68 28 13 
Baccalauréat.........................................  65 30 15 
CAP / BEP ............................................  66 35 14 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ........................  62 36 13 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER    

Aucun enfant ........................................  68 29 16 
TOTAL Avec enfant .................................  65 32 10 
. Un enfant ..........................................  61 28 13 
. Deux enfants .......................................  66 37 - 
. Trois enfants et plus ...............................  79 37 21 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION    
Agglomération parisienne ..........................  61 32 20 
Com. urbaines de province .........................  66 33 8 
Communes rurales ..................................  72 22 18 
RÉGION    
Ile-de-France ........................................  61 30 22 
Province .............................................  68 31 10 
FEMMES VICTIMES    
D'insultes/injures/dénigrements ...................  66 32 12 
De violences physiques .............................  63 32 13 
. Sans coups .........................................  63 32 14 
. Avec coups .........................................  65 33 12 
De violences sexuelles ..............................  58 38 12 
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Les réactions des femmes victimes de violences 
conjugales 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, après ces violences verbales / physiques / 
sexuelles dont vous avez été victime , avez-vous… ? 
 

 

 

 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales Oui Non TOTAL 

Parlé à un(e) proche ..............................................  51 49 100 

Parlé à un médecin ................................................  21 79 100 

Porté plainte dans un commissariat ......................  15 85 100 

Signalé les violences aux forces de l'ordre 
(main courante, appel au 17...) .............................  

15 85 100 

Contacté une association ......................................  14 86 100 

Contacté le 3919 ...................................................  14 86 100 

Autre cas (précisez)* .............................................  16 84 100 

 

* Les réponses spontanées à cet item évoquent notamment le fait de porter plainte, de parler avec le 
conjoint ou une tierce personne (médecin, avocat, proches,… ), ou encore de quitter le conjoint violent.   
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Parlé à un(e) proche) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  51 49 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  54 46 
. 18-24 ans ............................................................  48 52 
. 25-34 ans ............................................................  58 42 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  48 52 
. 35-49 ans ............................................................  42 58 
. 50-64 ans ............................................................  60 40 
. 65 ans et plus .......................................................  52 48 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  48 52 
. Catégorie supérieure ...............................................  47 53 
.. Artisan ou commerçant ............................................  62 38 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  37 63 
. Profession intermédiaire ...........................................  42 58 
. Catégorie populaire .................................................  50 50 
.. Employé ............................................................  51 49 
.. Ouvrier .............................................................  50 50 
Inactif .................................................................  55 45 
. Retraité ..............................................................  56 44 
. Autre inactif .........................................................  54 46 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  67 33 
Salarié ................................................................  44 56 
. Salarié du secteur privé .............................................  46 54 
. Salarié du secteur public............................................  40 60 
Chômeur ..............................................................  33 67 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  49 51 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  50 50 
Baccalauréat..........................................................  45 55 
CAP / BEP .............................................................  56 44 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  56 44 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  52 48 
TOTAL Avec enfant ..................................................  49 51 
. Un enfant ...........................................................  44 56 
. Deux enfants ........................................................  51 49 
. Trois enfants et plus ................................................  64 36 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  64 36 
Com. urbaines de province ..........................................  46 54 
Communes rurales ...................................................  49 51 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  61 39 
Province ..............................................................  48 52 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  51 49 
De violences physiques ..............................................  53 47 
. Sans coups ..........................................................  54 46 
. Avec coups ..........................................................  54 46 
De violences sexuelles ...............................................  47 53 
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Parlé à un médecin) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  21 79 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  19 81 
. 18-24 ans ............................................................  18 82 
. 25-34 ans ............................................................  20 80 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  23 77 
. 35-49 ans ............................................................  21 79 
. 50-64 ans ............................................................  26 74 
. 65 ans et plus .......................................................  23 77 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  22 78 
. Catégorie supérieure ...............................................  13 87 
.. Artisan ou commerçant ............................................  28 72 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  3 97 
. Profession intermédiaire ...........................................  20 80 
. Catégorie populaire .................................................  26 74 
.. Employé ............................................................  24 76 
.. Ouvrier .............................................................  32 68 
Inactif .................................................................  20 80 
. Retraité ..............................................................  22 78 
. Autre inactif .........................................................  19 81 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  38 62 
Salarié ................................................................  18 82 
. Salarié du secteur privé .............................................  19 81 
. Salarié du secteur public............................................  17 83 
Chômeur ..............................................................  17 83 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  14 86 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  19 81 
Baccalauréat..........................................................  22 78 
CAP / BEP .............................................................  23 77 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  35 65 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  18 82 
TOTAL Avec enfant ..................................................  25 75 
. Un enfant ...........................................................  21 79 
. Deux enfants ........................................................  27 73 
. Trois enfants et plus ................................................  32 68 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  26 74 
Com. urbaines de province ..........................................  21 79 
Communes rurales ...................................................  17 83 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  24 76 
Province ..............................................................  20 80 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  21 79 
De violences physiques ..............................................  31 69 
. Sans coups ..........................................................  30 70 
. Avec coups ..........................................................  35 65 
De violences sexuelles ...............................................  38 62 
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Porté plainte dans un 
commissariat) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  15 85 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  19 81 
. 18-24 ans ............................................................  24 76 
. 25-34 ans ............................................................  15 85 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  12 88 
. 35-49 ans ............................................................  17 83 
. 50-64 ans ............................................................  7 93 
. 65 ans et plus .......................................................  3 97 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  15 85 
. Catégorie supérieure ...............................................  12 88 
.. Artisan ou commerçant ............................................  20 80 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  5 95 
. Profession intermédiaire ...........................................  18 82 
. Catégorie populaire .................................................  16 84 
.. Employé ............................................................  13 87 
.. Ouvrier .............................................................  21 79 
Inactif .................................................................  15 85 
. Retraité ..............................................................  4 96 
. Autre inactif .........................................................  20 80 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  27 73 
Salarié ................................................................  14 86 
. Salarié du secteur privé .............................................  15 85 
. Salarié du secteur public............................................  13 87 
Chômeur ..............................................................  18 82 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  7 93 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  16 84 
Baccalauréat..........................................................  19 81 
CAP / BEP .............................................................  16 84 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  24 76 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  14 86 
TOTAL Avec enfant ..................................................  16 84 
. Un enfant ...........................................................  14 86 
. Deux enfants ........................................................  17 83 
. Trois enfants et plus ................................................  20 80 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  19 81 
Com. urbaines de province ..........................................  15 85 
Communes rurales ...................................................  13 87 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  18 82 
Province ..............................................................  14 86 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  15 85 
De violences physiques ..............................................  25 75 
. Sans coups ..........................................................  24 76 
. Avec coups ..........................................................  31 69 
De violences sexuelles ...............................................  37 63 
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Signalé les violences 
aux forces de l'ordre (main courante, appel au 17...)) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  15 85 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  16 84 
. 18-24 ans ............................................................  17 83 
. 25-34 ans ............................................................  16 84 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  14 86 
. 35-49 ans ............................................................  19 81 
. 50-64 ans ............................................................  9 91 
. 65 ans et plus .......................................................  3 97 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  16 84 
. Catégorie supérieure ...............................................  13 87 
.. Artisan ou commerçant ............................................  20 80 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  8 92 
. Profession intermédiaire ...........................................  16 84 
. Catégorie populaire .................................................  18 82 
.. Employé ............................................................  14 86 
.. Ouvrier .............................................................  25 75 
Inactif .................................................................  13 87 
. Retraité ..............................................................  4 96 
. Autre inactif .........................................................  17 83 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  27 73 
Salarié ................................................................  14 86 
. Salarié du secteur privé .............................................  15 85 
. Salarié du secteur public............................................  12 88 
Chômeur ..............................................................  13 87 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  8 92 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  15 85 
Baccalauréat..........................................................  13 87 
CAP / BEP .............................................................  16 84 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  29 71 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  15 85 
TOTAL Avec enfant ..................................................  15 85 
. Un enfant ...........................................................  9 91 
. Deux enfants ........................................................  23 77 
. Trois enfants et plus ................................................  20 80 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  22 78 
Com. urbaines de province ..........................................  14 86 
Communes rurales ...................................................  12 88 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  22 78 
Province ..............................................................  13 87 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  15 85 
De violences physiques ..............................................  25 75 
. Sans coups ..........................................................  25 75 
. Avec coups ..........................................................  31 69 
De violences sexuelles ...............................................  34 66 
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Contacté une 
association) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  14 86 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  15 85 
. 18-24 ans ............................................................  13 87 
. 25-34 ans ............................................................  16 84 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  13 87 
. 35-49 ans ............................................................  18 82 
. 50-64 ans ............................................................  8 92 
. 65 ans et plus .......................................................  - 100 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  16 84 
. Catégorie supérieure ...............................................  11 89 
.. Artisan ou commerçant ............................................  20 80 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  6 94 
. Profession intermédiaire ...........................................  11 89 
. Catégorie populaire .................................................  21 79 
.. Employé ............................................................  19 81 
.. Ouvrier .............................................................  25 75 
Inactif .................................................................  11 89 
. Retraité ..............................................................  4 96 
. Autre inactif .........................................................  13 87 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  28 72 
Salarié ................................................................  15 85 
. Salarié du secteur privé .............................................  15 85 
. Salarié du secteur public............................................  14 86 
Chômeur ..............................................................  17 83 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  9 91 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  11 89 
Baccalauréat..........................................................  12 88 
CAP / BEP .............................................................  15 85 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  30 70 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  12 88 
TOTAL Avec enfant ..................................................  16 84 
. Un enfant ...........................................................  12 88 
. Deux enfants ........................................................  22 78 
. Trois enfants et plus ................................................  17 83 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  15 85 
Com. urbaines de province ..........................................  14 86 
Communes rurales ...................................................  13 87 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  15 85 
Province ..............................................................  14 86 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  15 85 
De violences physiques ..............................................  23 77 
. Sans coups ..........................................................  24 76 
. Avec coups ..........................................................  27 73 
De violences sexuelles ...............................................  35 65 
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Les réactions des femmes victimes de violences conjugales (Contacté le 3919) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  14 86 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  16 84 
. 18-24 ans ............................................................  15 85 
. 25-34 ans ............................................................  17 83 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  12 88 
. 35-49 ans ............................................................  17 83 
. 50-64 ans ............................................................  5 95 
. 65 ans et plus .......................................................  3 97 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  16 84 
. Catégorie supérieure ...............................................  12 88 
.. Artisan ou commerçant ............................................  20 80 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  5 95 
. Profession intermédiaire ...........................................  17 83 
. Catégorie populaire .................................................  17 83 
.. Employé ............................................................  16 84 
.. Ouvrier .............................................................  19 81 
Inactif .................................................................  11 89 
. Retraité ..............................................................  4 96 
. Autre inactif .........................................................  14 86 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  31 69 
Salarié ................................................................  13 87 
. Salarié du secteur privé .............................................  13 87 
. Salarié du secteur public............................................  12 88 
Chômeur ..............................................................  20 80 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  7 93 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  14 86 
Baccalauréat..........................................................  8 92 
CAP / BEP .............................................................  16 84 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  30 70 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  11 89 
TOTAL Avec enfant ..................................................  17 83 
. Un enfant ...........................................................  10 90 
. Deux enfants ........................................................  27 73 
. Trois enfants et plus ................................................  20 80 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  19 81 
Com. urbaines de province ..........................................  14 86 
Communes rurales ...................................................  9 91 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  18 82 
Province ..............................................................  13 87 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  14 86 
De violences physiques ..............................................  25 75 
. Sans coups ..........................................................  24 76 
. Avec coups ..........................................................  32 68 
De violences sexuelles ...............................................  35 65 
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Les conséquences sur les femmes victimes de violences 
conjugales 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, après ces violences, avez-vous… ? 
 

 

 

 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales Oui Non TOTAL 

Rencontré des problèmes de santé 
(hospitalisation, maladie, problèmes 
psychologiques) .....................................................  

26 74 100 

Rencontré des difficultés professionnelles 
(arrêt de travail, difficultés de concentration,…) ..  

21 79 100 

Craint pour votre vie .............................................  20 80 100 

Rencontré des difficultés économiques 
(perte de salaire ou de ressources, recherche 
d’hébergement ou de logement...) .......................  

19 81 100 
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Les conséquences sur les femmes victimes de violences conjugales (Rencontré des 
problèmes de santé (hospitalisation, maladie, problèmes psychologiques)) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  26 74 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  30 70 
. 18-24 ans ............................................................  26 74 
. 25-34 ans ............................................................  32 68 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  24 76 
. 35-49 ans ............................................................  29 71 
. 50-64 ans ............................................................  22 78 
. 65 ans et plus .......................................................  7 93 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  27 73 
. Catégorie supérieure ...............................................  20 80 
.. Artisan ou commerçant ............................................  23 77 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  18 82 
. Profession intermédiaire ...........................................  27 73 
. Catégorie populaire .................................................  31 69 
.. Employé ............................................................  30 70 
.. Ouvrier .............................................................  33 67 
Inactif .................................................................  25 75 
. Retraité ..............................................................  10 90 
. Autre inactif .........................................................  30 70 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  40 60 
Salarié ................................................................  25 75 
. Salarié du secteur privé .............................................  28 72 
. Salarié du secteur public............................................  21 79 
Chômeur ..............................................................  36 64 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  19 81 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  26 74 
Baccalauréat..........................................................  28 72 
CAP / BEP .............................................................  36 64 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  26 74 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  23 77 
TOTAL Avec enfant ..................................................  30 70 
. Un enfant ...........................................................  26 74 
. Deux enfants ........................................................  33 67 
. Trois enfants et plus ................................................  35 65 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  29 71 
Com. urbaines de province ..........................................  27 73 
Communes rurales ...................................................  23 77 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  29 71 
Province ..............................................................  26 74 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  28 72 
De violences physiques ..............................................  34 66 
. Sans coups ..........................................................  36 64 
. Avec coups ..........................................................  41 59 
De violences sexuelles ...............................................  41 59 
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Les conséquences sur les femmes victimes de violences conjugales (Rencontré des 
difficultés professionnelles (arrêt de travail, difficultés de concentration,…)) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  21 79 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  22 78 
. 18-24 ans ............................................................  18 82 
. 25-34 ans ............................................................  25 75 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  21 79 
. 35-49 ans ............................................................  24 76 
. 50-64 ans ............................................................  20 80 
. 65 ans et plus .......................................................  8 92 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  24 76 
. Catégorie supérieure ...............................................  18 82 
.. Artisan ou commerçant ............................................  29 71 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  11 89 
. Profession intermédiaire ...........................................  27 73 
. Catégorie populaire .................................................  26 74 
.. Employé ............................................................  28 72 
.. Ouvrier .............................................................  21 79 
Inactif .................................................................  17 83 
. Retraité ..............................................................  8 92 
. Autre inactif .........................................................  20 80 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  24 76 
Salarié ................................................................  25 75 
. Salarié du secteur privé .............................................  28 72 
. Salarié du secteur public............................................  21 79 
Chômeur ..............................................................  31 69 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  14 86 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  21 79 
Baccalauréat..........................................................  23 77 
CAP / BEP .............................................................  20 80 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  36 64 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  18 82 
TOTAL Avec enfant ..................................................  24 76 
. Un enfant ...........................................................  24 76 
. Deux enfants ........................................................  28 72 
. Trois enfants et plus ................................................  17 83 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  26 74 
Com. urbaines de province ..........................................  19 81 
Communes rurales ...................................................  22 78 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  25 75 
Province ..............................................................  20 80 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  21 79 
De violences physiques ..............................................  27 73 
. Sans coups ..........................................................  25 75 
. Avec coups ..........................................................  32 68 
De violences sexuelles ...............................................  34 66 
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Les conséquences sur les femmes victimes de violences conjugales (Craint pour 
votre vie) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  20 80 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  25 75 
. 18-24 ans ............................................................  26 74 
. 25-34 ans ............................................................  24 76 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  17 83 
. 35-49 ans ............................................................  22 78 
. 50-64 ans ............................................................  12 88 
. 65 ans et plus .......................................................  2 98 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  20 80 
. Catégorie supérieure ...............................................  15 85 
.. Artisan ou commerçant ............................................  27 73 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  6 94 
. Profession intermédiaire ...........................................  16 84 
. Catégorie populaire .................................................  24 76 
.. Employé ............................................................  21 79 
.. Ouvrier .............................................................  32 68 
Inactif .................................................................  20 80 
. Retraité ..............................................................  5 95 
. Autre inactif .........................................................  26 74 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  35 65 
Salarié ................................................................  18 82 
. Salarié du secteur privé .............................................  17 83 
. Salarié du secteur public............................................  19 81 
Chômeur ..............................................................  25 75 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  4 96 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  21 79 
Baccalauréat..........................................................  25 75 
CAP / BEP .............................................................  29 71 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  33 67 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  17 83 
TOTAL Avec enfant ..................................................  23 77 
. Un enfant ...........................................................  19 81 
. Deux enfants ........................................................  29 71 
. Trois enfants et plus ................................................  27 73 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  28 72 
Com. urbaines de province ..........................................  19 81 
Communes rurales ...................................................  15 85 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  27 73 
Province ..............................................................  18 82 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  21 79 
De violences physiques ..............................................  31 69 
. Sans coups ..........................................................  32 68 
. Avec coups ..........................................................  36 64 
De violences sexuelles ...............................................  41 59 
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Les conséquences sur les femmes victimes de violences conjugales (Rencontré des 
difficultés économiques (perte de salaire ou de ressources, recherche 

d’hébergement ou de logement...)) 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  19 81 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)   
TOTAL Moins de 35 ans .............................................  19 81 
. 18-24 ans ............................................................  13 87 
. 25-34 ans ............................................................  22 78 
TOTAL 35 ans et plus ................................................  19 81 
. 35-49 ans ............................................................  24 76 
. 50-64 ans ............................................................  12 88 
. 65 ans et plus .......................................................  12 88 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Actif ...................................................................  20 80 
. Catégorie supérieure ...............................................  15 85 
.. Artisan ou commerçant ............................................  29 71 
.. Cadres et prof. int. sup. ............................................  5 95 
. Profession intermédiaire ...........................................  16 84 
. Catégorie populaire .................................................  24 76 
.. Employé ............................................................  22 78 
.. Ouvrier .............................................................  28 72 
Inactif .................................................................  17 83 
. Retraité ..............................................................  8 92 
. Autre inactif .........................................................  21 79 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)   
Dirigeant d’entreprise................................................  34 66 
Salarié ................................................................  18 82 
. Salarié du secteur privé .............................................  19 81 
. Salarié du secteur public............................................  17 83 
Chômeur ..............................................................  22 78 
NIVEAU D’ÉDUCATION   
Diplôme supérieur ...................................................  11 89 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................  16 84 
Baccalauréat..........................................................  18 82 
CAP / BEP .............................................................  24 76 
Pas de diplôme / CEP / BEPC .........................................  36 64 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE FOYER   
Aucun enfant .........................................................  14 86 
TOTAL Avec enfant ..................................................  24 76 
. Un enfant ...........................................................  18 82 
. Deux enfants ........................................................  29 71 
. Trois enfants et plus ................................................  36 64 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION   
Agglomération parisienne ...........................................  23 77 
Com. urbaines de province ..........................................  17 83 
Communes rurales ...................................................  20 80 
RÉGION   
Ile-de-France .........................................................  22 78 
Province ..............................................................  18 82 
FEMMES VICTIMES   
D'insultes/injures/dénigrements ....................................  20 80 
De violences physiques ..............................................  26 74 
. Sans coups ..........................................................  28 72 
. Avec coups ..........................................................  28 72 
De violences sexuelles ...............................................  30 70 
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Le sentiment de pouvoir échapper aux violences 
conjugales à court terme 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et dans votre cas personnel, envisagez-vous à court terme une issue 
positive, c’est à dire d’échapper à la violence de votre conjoint ? 
 

 

 

 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

TOTAL Oui 68 

Oui, certainement ...............................................................................................................  37 

Oui, probablement ..............................................................................................................  31 

TOTAL Non 32 

Non, probablement pas ......................................................................................................  18 

Non, certainement pas ........................................................................................................  14 

TOTAL ..................................................................................................................................  100 
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Le sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court terme 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ...................................  68 37 31 32 18 14 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans ..........................  68 39 29 32 17 15 
. 18-24 ans .........................................  63 34 29 37 25 12 
. 25-34 ans .........................................  72 43 29 28 12 16 
TOTAL 35 ans et plus .............................  68 35 33 32 19 13 
. 35-49 ans .........................................  72 38 34 28 15 13 
. 50-64 ans .........................................  71 36 35 29 20 9 
. 65 ans et plus ....................................  51 25 26 49 32 17 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
Actif ................................................  69 38 31 31 16 15 
. Catégorie supérieure ............................  68 42 26 32 12 20 
.. Artisan ou commerçant .........................  74 51 23 26 - 26 
.. Cadres et prof. int. sup. .........................  64 35 29 36 20 16 
. Profession intermédiaire ........................  61 37 24 39 23 16 
. Catégorie populaire ..............................  72 36 36 28 16 12 
.. Employé .........................................  76 40 36 24 15 9 
.. Ouvrier ..........................................  64 29 35 36 18 18 
Inactif ..............................................  67 36 31 33 21 12 
. Retraité ...........................................  56 30 26 44 30 14 
. Autre inactif ......................................  71 38 33 29 18 11 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)       
Dirigeant d’entreprise.............................  75 51 24 25 2 23 
Salarié .............................................  68 35 33 32 19 13 
. Salarié du secteur privé ..........................  64 31 33 36 21 15 
. Salarié du secteur public.........................  75 43 32 25 16 9 
Chômeur ...........................................  70 42 28 30 13 17 
NIVEAU D’ÉDUCATION       
Diplôme supérieur ................................  72 35 37 28 17 11 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................  69 36 33 31 18 13 
Baccalauréat.......................................  66 34 32 34 16 18 
CAP / BEP ..........................................  63 35 28 37 24 13 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ......................  72 51 21 28 16 12 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS 
DANS LE FOYER       

Aucun enfant ......................................  67 35 32 33 22 11 
TOTAL Avec enfant ...............................  71 40 31 29 14 15 
. Un enfant ........................................  68 34 34 32 16 16 
. Deux enfants .....................................  76 49 27 24 9 15 
. Trois enfants et plus .............................  67 41 26 33 17 16 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION       
Agglomération parisienne ........................  74 46 28 26 13 13 
Com. urbaines de province .......................  66 32 34 34 20 14 
Communes rurales ................................  68 40 28 32 19 13 
RÉGION       
Ile-de-France ......................................  74 46 28 26 14 12 
Province ...........................................  67 35 32 33 19 14 
FEMMES VICTIMES       
D'insultes/injures/dénigrements .................  68 35 33 32 19 13 
De violences physiques ...........................  77 44 33 23 13 10 
. Sans coups .......................................  78 44 34 22 13 9 
. Avec coups .......................................  77 44 33 23 11 12 
De violences sexuelles ............................  74 39 35 26 15 11 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux 
violences conjugales à court terme 

  

 
Question : 

 
Pour quelle raisons ? 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales envisageant à court terme d’échapper à la violence de 
leur conjoint 

Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

TOTAL changement/solutions trouvées/espoir 25** 

Sous-total changement de la part du conjoint violent  11** 

 Nous avons résolu notre problème, nous avons travaillé sur le problème, le 
dialogue a réglé la situation, la communication pour gérer le problème ..............  

6 

 Cela a cessé, la personne a changé / va changer, un changement de 
comportement .......................................................................................................  

3 

 La personne se soigne, des soins (médicaux, traitements...) pour 
calmer/changer son comportement ......................................................................  

3 

Je l'ai quitté, nous avons divorcé, il y a eu séparation ........................................................  9 

Le refus de la violence, je refuse la violence, je me respecte, je ne me laisse pas/plus 
faire, je ne tolère pas/plus la violence ................................................................................  

2 

Un changement professionnel, une mutation professionnelle, un changement 
concernant ma situation professionnelle, j'ai trouvé un autre travail................................  

1 

Divers éléments / propos positifs, c'est bien ......................................................................  1 

TOTAL exceptionnel / pas vraiment violent / torts partagés 17** 

C'était juste verbal, il n'y avait rien de physique, des disputes sans gravité, des 
altercations verbales de couple ..........................................................................................  

6 

C'est arrivé une seule fois, c'était exceptionnel, un événement ponctuel, cela ne se 
reproduira pas/plus .............................................................................................................  

7 

C'était à cause d'un contexte particulier, la période était délicate (Covid, 
confinement...), c'est à cause du moment que nous avons traversé .................................  

3 

Cela n'a pas été (vraiment) violent, la personne n'est pas (vraiment) violente / 
dangereuse, l'absence de danger ........................................................................................  

2 

J'ai aussi fait preuve de violence à son égard, nous avons été violents tous les deux, je 
suis aussi violent parfois, les torts sont partagés ................................................................  

2 

On ne s'aime plus, nous ne sommes plus amoureux l'un de l'autre, l'amour est passé .....  2 

 

(**) Score correspondant à un total logique des résultats, les interviewés ayant cité deux items 
dans le même registre n’étant comptabilisés qu’une fois 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux 
violences conjugales à court terme 

  

 
Question : 

 
Pour quelle raisons ? 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales envisageant à court terme d’échapper à la violence de 
leur conjoint 

Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

TOTAL Autres 8** 

Pour mon bonheur / ma tranquillité, être plus heureux / tranquille .................................  4 

J'ai fait une mise au point, je l'ai mis en garde ....................................................................  2 

Simple, la simplicité, fiable, la fiabilité (sans précision notable) .........................................  1 

TOTAL sentiments ressentis  6** 

C'est comme ça, c'est une impression, c'est mon ressenti .................................................  1 

La force, je me sens plus fort, je n'ai pas/plus peur, une plus grande force mentale ........  2 

L'espoir, j'ai l'espoir que ça change, je fais preuve d'optimisme ........................................  1 

C'est personnel, je ne veux pas en parler ...........................................................................  3 

J'ai mal répondu aux questions précédentes, je n'ai pas subi de violences .......................  2 

Autres 1 

Ne se prononcent pas, rien, aucun 34 

TOTAL ........................................................................................................................  (*) 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 

(**) Score correspondant à un total logique des résultats, les interviewés ayant cité deux items 
dans le même registre n’étant comptabilisés qu’une fois  
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 
TOTAL 

changement/solution
s trouvées/espoir 

ST changement de la 
part du conjoint 

violent  

Nous avons résolu 
notre problème, 

nous avons travaillé 
sur le problème, le 
dialogue a réglé la 

situation, la 
communication pour 

gérer le problème 

Cela a cessé, la 
personne a changé / 

va changer, un 
changement de 
comportement 

Le personne se 
soigne, des soins 

(médicaux, 
traitements...) pour 
calmer/changer son 

comportement 

ENSEMBLE ...................................  25 11 6 3 3 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  18 7 4 2 2 

. 18-24 ans .......................................................................  18 2 2 - - 

. 25-34 ans .......................................................................  18 10 5 4 2 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  31 15 8 4 3 

. 35-49 ans .......................................................................  24 10 6 2 2 

. 50-64 ans .......................................................................  47 22 10 9 4 

. 65 ans et plus ................................................................  37 25 10 4 11 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  24 12 7 4 1 

. Catégorie supérieure .....................................................  28 21 14 5 2 

.. Artisan ou commerçant ................................................  17 6 6 - - 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  38 34 21 9 4 

. Profession intermédiaire ...............................................  35 13 9 4 - 

. Catégorie populaire .......................................................  19 7 4 3 1 

.. Employé .......................................................................  23 10 5 4 1 

.. Ouvrier .........................................................................  7 - - - - 

Inactif ..............................................................................  28 11 4 3 5 

. Retraité .........................................................................  45 27 13 6 8 

. Autre inactif ..................................................................  23 7 1 2 4 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  11 4 4 - - 

Salarié .............................................................................  27 13 8 4 1 

. Salarié du secteur privé .................................................  26 11 5 5 2 

. Salarié du secteur public................................................  28 16 13 4 - 

Chômeur .........................................................................  23 8 4 4 - 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  32 17 8 5 5 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  25 14 9 5 - 

Baccalauréat....................................................................  20 6 4 2 - 

CAP / BEP ........................................................................  27 8 6 2 - 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  18 8 - - 8 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  27 13 8 3 4 

TOTAL Avec enfant .........................................................  24 10 4 4 1 

. Un enfant ......................................................................  25 10 5 5 - 

. Deux enfants .................................................................  22 13 5 4 4 

. Trois enfants et plus ......................................................  23 - - - - 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  28 12 7 5 2 

Com. urbaines de province ..............................................  26 13 6 3 4 

Communes rurales ..........................................................  20 6 4 2 - 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  28 12 7 5 1 

Province ..........................................................................  24 11 6 3 3 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  25 12 7 3 3 

De violences physiques ...................................................  22 7 2 2 2 

. Sans coups .....................................................................  21 7 2 2 3 

. Avec coups ....................................................................  19 6 3 2 2 

De violences sexuelles .....................................................  12 2 1 1 - 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 

Je l'ai quitté, nous 
avons divorcé, il y 

a eu séparation 

Le refus de la 
violence, je refuse 
la violence, je me 
respecte, je ne me 

laisse pas/plus 
faire, je ne tolère 

pas/plus la 
violence 

Un changement 
professionnel, une 

mutation 
professionnelle, 
un changement 
concernant ma 

situation 
professionnelle, 

j'ai trouvé un 
autre travail 

Divers éléments / 
propos positifs, 

c'est bien 

TOTAL 
exceptionnel / pas 
vraiment violent / 

torts partagés 

ENSEMBLE ...................................  9 2 1 1 17 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  9 - - 2 21 

. 18-24 ans .......................................................................  16 - - - 14 

. 25-34 ans .......................................................................  6 - - 2 24 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  9 3 3 1 14 

. 35-49 ans .......................................................................  6 4 2 2 12 

. 50-64 ans .......................................................................  21 3 - - 23 

. 65 ans et plus ................................................................  - - 12 - 8 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  6 3 1 2 19 

. Catégorie supérieure .....................................................  2 - 2 2 23 

.. Artisan ou commerçant ................................................  5 - - 5 21 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  - - 4 - 25 

. Profession intermédiaire ...............................................  11 8 - 4 17 

. Catégorie populaire .......................................................  7 3 1 2 18 

.. Employé .......................................................................  9 4 1 - 21 

.. Ouvrier .........................................................................  - - - 7 9 

Inactif ..............................................................................  14 - 2 - 14 

. Retraité .........................................................................  10 - 8 - 23 

. Autre inactif ..................................................................  16 - - - 12 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  3 - - 3 16 

Salarié .............................................................................  7 4 1 2 19 

. Salarié du secteur privé .................................................  8 4 1 2 17 

. Salarié du secteur public................................................  5 4 2 2 22 

Chômeur .........................................................................  3 4 - 8 20 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  11 3 1 - 19 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  6 3 - 2 29 

Baccalauréat....................................................................  12 2 2 - 9 

CAP / BEP ........................................................................  15 - - 4 12 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  3 - 5 2 10 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  10 2 2 - 22 

TOTAL Avec enfant .........................................................  9 2 1 3 13 

. Un enfant ......................................................................  9 1 1 4 16 

. Deux enfants .................................................................  7 2 - - 12 

. Trois enfants et plus ......................................................  13 5 - 5 - 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  7 3 2 3 9 

Com. urbaines de province ..............................................  11 1 1 1 18 

Communes rurales ..........................................................  7 4 3 - 22 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  9 3 2 3 9 

Province ..........................................................................  10 2 1 1 19 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  9 2 2 2 15 

De violences physiques ...................................................  9 2 2 2 9 

. Sans coups .....................................................................  8 2 2 3 9 

. Avec coups ....................................................................  8 2 1 2 7 

De violences sexuelles .....................................................  6 1 - 4 5 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 C'était juste 
verbal, il n'y avait 
rien de physique, 
des disputes sans 

gravité, des 
altercations 

verbales de couple 

C'est arrivé une 
seule fois, c'était 
exceptionnel, un 

événement 
ponctuel, cela ne 

se reproduira 
pas/plus 

C'était à cause 
d'un contexte 
particulier, la 
période était 

délicate (Covid, 
confinement...), 
c'est à cause du 

moment que nous 
avons traversé 

Cela n'a pas été 
(vraiment) violent, 
la personne n'est 

pas (vraiment) 
violente / 

dangereuse, 
l'absence de 

danger 

J'ai aussi fait 
preuve de 

violence à son 
égard, nous avons 
été violents tous 
les deux, je suis 

aussi violent 
parfois, les torts 

sont partagés 

ENSEMBLE ...................................  6 7 3 2 2 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  10 6 4 1 2 

. 18-24 ans .......................................................................  6 4 2 3 3 

. 25-34 ans .......................................................................  13 7 5 - 1 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  2 7 3 2 1 

. 35-49 ans .......................................................................  2 6 3 2 2 

. 50-64 ans .......................................................................  4 9 3 5 - 

. 65 ans et plus ................................................................  - 8 4 - - 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  7 8 4 1 2 

. Catégorie supérieure .....................................................  2 12 7 - 5 

.. Artisan ou commerçant ................................................  5 16 - - - 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  - 8 12 - 8 

. Profession intermédiaire ...............................................  4 11 10 - - 

. Catégorie populaire .......................................................  10 5 1 1 1 

.. Employé .......................................................................  13 6 1 - 1 

.. Ouvrier .........................................................................  - - - 4 - 

Inactif ..............................................................................  5 5 2 3 1 

. Retraité .........................................................................  3 9 3 7 - 

. Autre inactif ..................................................................  5 4 2 2 1 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  3 10 - - - 

Salarié .............................................................................  7 7 5 1 2 

. Salarié du secteur privé .................................................  8 4 6 1 - 

. Salarié du secteur public................................................  6 11 3 - 5 

Chômeur .........................................................................  20 6 - - - 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  8 9 5 1 1 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  12 11 8 3 3 

Baccalauréat....................................................................  2 - - 5 - 

CAP / BEP ........................................................................  4 - - - 2 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  - 10 - - - 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  8 9 2 2 2 

TOTAL Avec enfant .........................................................  4 4 5 1 1 

. Un enfant ......................................................................  5 5 6 2 3 

. Deux enfants .................................................................  5 5 4 1 - 

. Trois enfants et plus ......................................................  - - - - - 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  2 2 4 3 - 

Com. urbaines de province ..............................................  8 6 3 1 2 

Communes rurales ..........................................................  5 14 2 2 2 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  1 2 4 4 - 

Province ..........................................................................  7 8 3 1 2 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  6 6 3 2 1 

De violences physiques ...................................................  1 2 2 2 1 

. Sans coups .....................................................................  1 2 2 2 1 

. Avec coups ....................................................................  1 1 1 2 - 

De violences sexuelles .....................................................  1 1 1 2 - 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 
On ne s'aime plus, 
nous ne sommes 
plus amoureux 
l'un de l'autre, 

l'amour est passé 

TOTAL Autres 

Pour mon 
bonheur / ma 

tranquillité, être 
plus heureux / 

tranquille 

J'ai fait une mise 
au point, je l'ai 
mis en garde 

Simple, la 
simplicité, fiable, 
la fiabilité (sans 

précision notable) 

ENSEMBLE ...................................  2 8 4 2 1 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  2 6 4 - 1 

. 18-24 ans .......................................................................  - 7 7 - - 

. 25-34 ans .......................................................................  3 6 2 - 2 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  2 9 4 4 1 

. 35-49 ans .......................................................................  - 10 4 4 2 

. 50-64 ans .......................................................................  7 4 3 2 - 

. 65 ans et plus ................................................................  - 15 4 10 - 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  2 6 3 1 2 

. Catégorie supérieure .....................................................  2 - - - - 

.. Artisan ou commerçant ................................................  - - - - - 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  4 - - - - 

. Profession intermédiaire ...............................................  - 10 7 - 3 

. Catégorie populaire .......................................................  2 8 4 1 3 

.. Employé .......................................................................  1 6 5 1 - 

.. Ouvrier .........................................................................  4 14 - - 11 

Inactif ..............................................................................  2 10 5 5 - 

. Retraité .........................................................................  7 13 3 10 - 

. Autre inactif ..................................................................  - 9 5 4 - 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  3 3 3 - - 

Salarié .............................................................................  2 7 3 1 3 

. Salarié du secteur privé .................................................  1 3 3 - - 

. Salarié du secteur public................................................  2 12 3 1 6 

Chômeur .........................................................................  - 4 - 4 - 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  1 7 4 3 - 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  - 7 3 4 - 

Baccalauréat....................................................................  2 9 9 - - 

CAP / BEP ........................................................................  6 10 - 4 6 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  - 7 3 - 2 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  3 7 4 3 - 

TOTAL Avec enfant .........................................................  1 9 4 2 3 

. Un enfant ......................................................................  - 12 6 1 4 

. Deux enfants .................................................................  2 2 2 - - 

. Trois enfants et plus ......................................................  - 13 - 9 4 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  - 12 5 7 - 

Com. urbaines de province ..............................................  2 9 5 2 2 

Communes rurales ..........................................................  2 - - - - 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  - 12 5 6 - 

Province ..........................................................................  2 7 3 1 2 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  1 8 4 3 1 

De violences physiques ...................................................  2 7 4 1 2 

. Sans coups .....................................................................  1 7 4 1 2 

. Avec coups ....................................................................  1 5 2 - 2 

De violences sexuelles .....................................................  1 5 2 - 3 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 
TOTAL sentiments 

ressentis  

C'est comme ça, 
c'est une 

impression, c'est 
mon ressenti 

La force, je me 
sens plus fort, je 

n'ai pas/plus peur, 
une plus grande 
force mentale 

L'espoir, j'ai 
l'espoir que ça 
change, je fais 

preuve 
d'optimisme 

C'est personnel, je 
ne veux pas en 

parler 

ENSEMBLE ...................................  6 1 2 1 3 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  4 2 - - 5 

. 18-24 ans .......................................................................  9 6 - - 4 

. 25-34 ans .......................................................................  1 - - - 6 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  7 1 3 1 1 

. 35-49 ans .......................................................................  6 2 3 - 2 

. 50-64 ans .......................................................................  10 - 5 5 - 

. 65 ans et plus ................................................................  8 - 4 - - 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  6 1 2 1 5 

. Catégorie supérieure .....................................................  2 - 2 - 4 

.. Artisan ou commerçant ................................................  - - - - 9 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  4 - 4 - - 

. Profession intermédiaire ...............................................  14 - 3 8 8 

. Catégorie populaire .......................................................  6 1 2 - 4 

.. Employé .......................................................................  5 1 1 - 4 

.. Ouvrier .........................................................................  8 - 4 - 4 

Inactif ..............................................................................  5 3 1 - 1 

. Retraité .........................................................................  9 - 6 - - 

. Autre inactif ..................................................................  4 4 - - 1 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  - - - - 6 

Salarié .............................................................................  8 1 3 2 4 

. Salarié du secteur privé .................................................  8 1 4 - 5 

. Salarié du secteur public................................................  7 - 2 3 4 

Chômeur .........................................................................  7 4 - - 7 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  10 3 3 3 1 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  4 - 1 - 4 

Baccalauréat....................................................................  3 2 - - 2 

CAP / BEP ........................................................................  6 1 5 - 4 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  2 - - - 4 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  7 2 2 2 5 

TOTAL Avec enfant .........................................................  4 1 2 - 1 

. Un enfant ......................................................................  4 - 1 - 1 

. Deux enfants .................................................................  4 2 2 - - 

. Trois enfants et plus ......................................................  5 - 5 - 4 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  8 2 4 - 3 

Com. urbaines de province ..............................................  4 2 1 - 3 

Communes rurales ..........................................................  7 - 2 4 2 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  8 2 4 - 3 

Province ..........................................................................  5 1 1 1 3 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  6 2 2 1 3 

De violences physiques ...................................................  6 2 1 - 4 

. Sans coups .....................................................................  7 3 1 - 4 

. Avec coups ....................................................................  7 2 2 - 4 

De violences sexuelles .....................................................  6 3 - - 3 
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Les raisons du sentiment de pouvoir échapper aux violences conjugales à court 
terme 

 
J'ai mal répondu aux questions 
précédentes, je n'ai pas subi de 

violences 
Autres NSP, rien, aucun 

ENSEMBLE .....................................  2 1 34 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)    
TOTAL Moins de 35 ans ............................  3 1 35 
. 18-24 ans ...........................................  3 2 35 
. 25-34 ans ...........................................  3 - 34 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  1 1 33 
. 35-49 ans ...........................................  1 1 43 
. 50-64 ans ...........................................  - - 15 
. 65 ans et plus ......................................  - 5 16 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Actif ..................................................  2 2 31 
. Catégorie supérieure ..............................  - - 33 
.. Artisan ou commerçant ...........................  - - 47 
.. Cadres et prof. int. sup. ...........................  - - 21 
. Profession intermédiaire ..........................  - 3 15 
. Catégorie populaire ................................  3 2 35 
.. Employé ...........................................  4 1 30 
.. Ouvrier ............................................  - 3 47 
Inactif ................................................  1 - 38 
. Retraité .............................................  - - 12 
. Autre inactif ........................................  2 - 46 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Dirigeant d’entreprise...............................  3 - 48 
Salarié ...............................................  1 2 27 
. Salarié du secteur privé ............................  2 1 33 
. Salarié du secteur public...........................  - 3 20 
Chômeur .............................................  4 - 24 
NIVEAU D’ÉDUCATION    
Diplôme supérieur ..................................  - - 22 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .....................  - - 33 
Baccalauréat.........................................  2 4 43 
CAP / BEP ............................................  3 2 39 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ........................  5 - 38 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER    

Aucun enfant ........................................  - - 32 
TOTAL Avec enfant .................................  3 2 35 
. Un enfant ..........................................  4 3 29 
. Deux enfants .......................................  2 2 46 
. Trois enfants et plus ...............................  - - 34 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION    
Agglomération parisienne ..........................  3 - 33 
Com. urbaines de province .........................  2 2 33 
Communes rurales ..................................  - - 37 
RÉGION    
Ile-de-France ........................................  3 - 33 
Province .............................................  1 1 34 
FEMMES VICTIMES    
D'insultes/injures/dénigrements ...................  1 1 34 
De violences physiques .............................  2 2 45 
. Sans coups .........................................  2 2 44 
. Avec coups .........................................  2 2 51 
De violences sexuelles ..............................  2 3 59 
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Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux 
violences conjugales à court terme 

 

 
Question : 

 
Pour quelle raisons ? 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales n’envisageant pas à court terme d’échapper à la 
violence de leur conjoint 

Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

TOTAL exceptionnel / pas vraiment violent / torts partagés 23** 

C'était juste verbal, il n'y avait rien de physique, des disputes sans gravité, des 
altercations verbales de couple ..........................................................................................  

13 

C'est arrivé une seule fois, c'était exceptionnel, un événement ponctuel, cela ne se 
reproduira pas/plus .............................................................................................................  

6 

C'était à cause d'un contexte particulier, la période était délicate (Covid, 
confinement...), c'est à cause du moment que nous avons traversé .................................  

3 

Cela n'a pas été (vraiment) violent, la personne n'est pas (vraiment) violente / 
dangereuse, l'absence de danger ........................................................................................  

3 

J'ai aussi fait preuve de violence à son égard, nous avons été violents tous les deux, je 
suis aussi violent parfois, les torts sont partagés ................................................................  

2 

TOTAL dépendance affective/matérielle 28** 

La situation familiale, nous avons des enfants, à cause des enfants ..................................  6 

La personne est malade / a des problèmes de santé ..........................................................  5 

La dépendance affective, je suis amoureux, l'amour / l'affection que je lui porte .............  7 

La précarité, je suis dans une situation précaire, je n'ai pas de ressources, la 
dépendance financière ........................................................................................................  

6 

Nous sommes ensemble depuis longtemps, la vieillesse, nous sommes un vieux couple .  7 

Le logement, une situation en lien avec le logement, le problème du bail ........................  2 

 

(**) Score correspondant à un total logique des résultats, les interviewés ayant cité deux items 
dans le même registre n’étant comptabilisés qu’une fois 
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Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux 
violences conjugales à court terme 

  

 
Question : 

 
Pour quelle raisons ? 

 

Base : Aux femmes victimes de violences conjugales n’envisageant pas à court terme d’échapper à la 
violence de leur conjoint 

Ensemble  
20 octobre –  
5 novembre 

2020 
(%) 

TOTAL sentiments ressentis  5** 

La peur, l'angoisse, (de la solitude notamment) .................................................................  2 

C'est comme ça, c'est une impression, c'est mon ressenti .................................................  2 

C'est personnel, je ne veux pas en parler ...........................................................................  - 

J'ai mal répondu aux questions précédentes, je n'ai pas subi de violences .......................  3 

Autres 2 

Ne se prononcent pas, rien, aucun 32 

TOTAL ........................................................................................................................  (*) 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 

(**) Score correspondant à un total logique des résultats, les interviewés ayant cité deux items 
dans le même registre n’étant comptabilisés qu’une fois  
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Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux violences conjugales à 
court terme 

 

TOTAL 
exceptionnel / pas 
vraiment violent / 

torts partagés 

C'était juste 
verbal, il n'y avait 
rien de physique, 
des disputes sans 

gravité, des 
altercations 

verbales de couple 

C'est arrivé une 
seule fois, c'était 
exceptionnel, un 

événement 
ponctuel, cela ne 

se reproduira 
pas/plus 

C'était à cause 
d'un contexte 
particulier, la 
période était 

délicate (Covid, 
confinement...), 
c'est à cause du 

moment que nous 
avons traversé 

Cela n'a pas été 
(vraiment) violent, 
la personne n'est 

pas (vraiment) 
violente / 

dangereuse, 
l'absence de 

danger 

ENSEMBLE ...................................  23 13 6 3 3 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  23 8 10 5 3 

. 18-24 ans .......................................................................  16 9 8 - 3 

. 25-34 ans .......................................................................  29 6 13 10 3 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  24 18 3 1 3 

. 35-49 ans .......................................................................  28 19 6 - 6 

. 50-64 ans .......................................................................  31 24 - 7 - 

. 65 ans et plus ................................................................  9 9 - - - 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  29 14 7 5 5 

. Catégorie supérieure .....................................................  42 28 4 9 5 

.. Artisan ou commerçant ................................................  54 54 - - - 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  36 14 7 14 7 

. Profession intermédiaire ...............................................  36 17 12 6 - 

. Catégorie populaire .......................................................  18 5 5 3 8 

.. Employé .......................................................................  14 4 5 - 10 

.. Ouvrier .........................................................................  25 6 6 7 6 

Inactif ..............................................................................  16 12 6 - - 

. Retraité .........................................................................  8 8 - - - 

. Autre inactif ..................................................................  21 15 9 - - 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  34 34 - - - 

Salarié .............................................................................  27 10 8 6 6 

. Salarié du secteur privé .................................................  29 9 9 7 7 

. Salarié du secteur public................................................  23 14 5 4 4 

Chômeur .........................................................................  24 9 8 - 8 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  33 23 6 6 - 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  32 21 11 4 - 

Baccalauréat....................................................................  11 4 4 - 3 

CAP / BEP ........................................................................  16 4 4 4 8 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  23 12 5 - 6 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  20 13 6 5 2 

TOTAL Avec enfant .........................................................  27 14 7 2 5 

. Un enfant ......................................................................  17 6 5 3 3 

. Deux enfants .................................................................  27 16 - - 12 

. Trois enfants et plus ......................................................  57 37 20 - - 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  40 27 5 5 4 

Com. urbaines de province ..............................................  15 11 3 1 3 

Communes rurales ..........................................................  34 8 18 8 4 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  37 25 4 4 3 

Province ..........................................................................  20 11 7 3 3 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  23 14 5 3 2 

De violences physiques ...................................................  11 2 4 2 4 

. Sans coups .....................................................................  9 2 2 2 2 

. Avec coups ....................................................................  10 - 5 - 5 

De violences sexuelles .....................................................  5 - 2 - 3 

  



 

Ifop pour Solidarités Femmes 

Enquête auprès des femmes victimes de violences conjugales durant le confinement  Novembre 2020 

39 

Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux violences conjugales à 
court terme 

 
J'ai aussi fait 

preuve de 
violence à son 

égard, nous avons 
été violents tous 
les deux, je suis 

aussi violent 
parfois, les torts 

sont partagés 

TOTAL 
dépendance 

affective/matériell
e 

La situation 
familiale, nous 

avons des enfants, 
à cause des 

enfants 

La personne est 
malade / a des 
problèmes de 

santé 

La dépendance 
affective, je suis 

amoureux, 
l'amour / 

l'affection que je 
lui porte 

ENSEMBLE ...................................  2 28 6 5 7 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  4 17 3 2 8 

. 18-24 ans .......................................................................  5 10 - - 5 

. 25-34 ans .......................................................................  3 23 6 4 10 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  1 37 9 8 6 

. 35-49 ans .......................................................................  - 25 11 - 9 

. 50-64 ans .......................................................................  5 37 13 - - 

. 65 ans et plus ................................................................  - 63 - 35 4 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  1 19 5 1 4 

. Catégorie supérieure .....................................................  4 20 - - 10 

.. Artisan ou commerçant ................................................  - 15 - - 15 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  7 22 - - 7 

. Profession intermédiaire ...............................................  - 39 16 6 6 

. Catégorie populaire .......................................................  - 8 3 - - 

.. Employé .......................................................................  - 14 4 - - 

.. Ouvrier .........................................................................  - - - - - 

Inactif ..............................................................................  4 41 8 11 11 

. Retraité .........................................................................  - 60 - 31 4 

. Autre inactif ..................................................................  6 30 12 - 15 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  - 10 - - 10 

Salarié .............................................................................  1 20 6 2 3 

. Salarié du secteur privé .................................................  - 20 4 2 2 

. Salarié du secteur public................................................  4 18 9 - 5 

Chômeur .........................................................................  - 14 14 - - 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  7 34 5 2 18 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  3 37 12 13 3 

Baccalauréat....................................................................  - 17 - 3 5 

CAP / BEP ........................................................................  - 26 11 - 4 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  - 22 - 11 - 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  4 26 3 9 1 

TOTAL Avec enfant .........................................................  - 30 10 1 13 

. Un enfant ......................................................................  - 28 6 2 12 

. Deux enfants .................................................................  - 26 20 - - 

. Trois enfants et plus ......................................................  - 43 9 - 34 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  9 29 5 4 8 

Com. urbaines de province ..............................................  1 29 6 7 7 

Communes rurales ..........................................................  - 24 7 4 6 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  8 27 4 3 8 

Province ..........................................................................  1 28 7 6 7 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  2 30 7 6 7 

De violences physiques ...................................................  - 15 5 - 2 

. Sans coups .....................................................................  - 15 6 - 2 

. Avec coups ....................................................................  - 13 4 - 3 

De violences sexuelles .....................................................  - 10 3 - 5 
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Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux violences conjugales à 
court terme 

 
La précarité, je 
suis dans une 

situation précaire, 
je n'ai pas de 
ressources, la 
dépendance 

financière 

Nous sommes 
ensemble depuis 

longtemps, la 
vieillesse, nous 

sommes un vieux 
couple 

Le logement, une 
situation en lien 

avec le logement, 
le problème du 

bail 

C'est comme ça, 
c'est une 

impression, c'est 
mon ressenti 

C'est personnel, je 
ne veux pas en 

parler 

ENSEMBLE ...................................  6 7 2 2 - 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)      

TOTAL Moins de 35 ans ..................................................  2 2 2 4 - 

. 18-24 ans .......................................................................  - 4 - 10 - 

. 25-34 ans .......................................................................  3 - 3 - - 

TOTAL 35 ans et plus.......................................................  10 11 1 - - 

. 35-49 ans .......................................................................  7 - - - - 

. 50-64 ans .......................................................................  26 5 6 - - 

. 65 ans et plus ................................................................  - 43 - - - 

PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Actif .................................................................................  8 - 3 - - 

. Catégorie supérieure .....................................................  5 - 5 - - 

.. Artisan ou commerçant ................................................  - - - - - 

.. Cadres et prof. int. sup. ................................................  7 - 7 - - 

. Profession intermédiaire ...............................................  16 - - - - 

. Catégorie populaire .......................................................  6 - 3 - - 

.. Employé .......................................................................  10 - 4 - - 

.. Ouvrier .........................................................................  - - - - - 

Inactif ..............................................................................  4 18 - 5 - 

. Retraité .........................................................................  - 42 - - - 

. Autre inactif ..................................................................  6 3 - 7 - 

STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)      

Dirigeant d’entreprise .....................................................  - - - - - 

Salarié .............................................................................  9 - 3 - - 

. Salarié du secteur privé .................................................  9 - 2 - - 

. Salarié du secteur public................................................  9 - 4 - - 

Chômeur .........................................................................  - - - 11 - 

NIVEAU D’ÉDUCATION      

Diplôme supérieur ...........................................................  3 2 3 - - 

Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ........................................  10 8 3 - - 

Baccalauréat....................................................................  8 - - 5 - 

CAP / BEP ........................................................................  7 11 - - - 

Pas de diplôme / CEP / BEPC ...........................................  - 22 - 7 - 

NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS LE 
FOYER 

     

Aucun enfant ...................................................................  6 10 1 2 - 

TOTAL Avec enfant .........................................................  6 4 2 2 - 

. Un enfant ......................................................................  6 7 3 - - 

. Deux enfants .................................................................  12 - - 8 - 

. Trois enfants et plus ......................................................  - - - - - 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Agglomération parisienne ...............................................  5 8 - 6 - 

Com. urbaines de province ..............................................  4 10 2 2 - 

Communes rurales ..........................................................  14 - - - - 

RÉGION      

Ile-de-France ...................................................................  4 8 - 5 - 

Province ..........................................................................  7 7 2 1 - 

FEMMES VICTIMES      

D'insultes/injures/dénigrements .....................................  7 8 2 2 - 

De violences physiques ...................................................  4 2 4 5 - 

. Sans coups .....................................................................  2 3 4 5 - 

. Avec coups ....................................................................  6 - - 7 - 

De violences sexuelles .....................................................  - 3 - 7 - 
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Les raisons du sentiment de ne pas pouvoir échapper aux violences conjugales à 
court terme 

 
J'ai mal répondu aux questions 
précédentes, je n'ai pas subi de 

violences 
Autres NSP, rien, aucun 

ENSEMBLE .....................................  3 2 32 

ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)    
TOTAL Moins de 35 ans ............................  4 2 39 
. 18-24 ans ...........................................  5 5 42 
. 25-34 ans ...........................................  4 - 36 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  1 3 27 
. 35-49 ans ...........................................  - 5 38 
. 50-64 ans ...........................................  6 - 12 
. 65 ans et plus ......................................  - - 15 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Actif ..................................................  3 3 37 
. Catégorie supérieure ..............................  - - 35 
.. Artisan ou commerçant ...........................  - - 31 
.. Cadres et prof. int. sup. ...........................  - - 36 
. Profession intermédiaire ..........................  - 6 20 
. Catégorie populaire ................................  6 3 46 
.. Employé ...........................................  9 4 45 
.. Ouvrier ............................................  - - 47 
Inactif ................................................  2 2 25 
. Retraité .............................................  - - 13 
. Autre inactif ........................................  4 4 32 
STATUT DE L’INTERVIEWÉ(E)    
Dirigeant d’entreprise...............................  - - 47 
Salarié ...............................................  3 3 35 
. Salarié du secteur privé ............................  2 2 35 
. Salarié du secteur public...........................  5 5 35 
Chômeur .............................................  10 - 28 
NIVEAU D’ÉDUCATION    
Diplôme supérieur ..................................  - - 27 
Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .....................  - 8 24 
Baccalauréat.........................................  4 4 41 
CAP / BEP ............................................  5 - 35 
Pas de diplôme / CEP / BEPC ........................  6 - 37 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER    

Aucun enfant ........................................  5 3 31 
TOTAL Avec enfant .................................  - 2 34 
. Un enfant ..........................................  - 3 39 
. Deux enfants .......................................  - - 33 
. Trois enfants et plus ...............................  - - 17 
CATEGORIE D'AGGLOMERATION    
Agglomération parisienne ..........................  - - 29 
Com. urbaines de province .........................  3 4 33 
Communes rurales ..................................  4 - 31 
RÉGION    
Ile-de-France ........................................  - - 34 
Province .............................................  3 3 32 
FEMMES VICTIMES    
D'insultes/injures/dénigrements ...................  3 3 30 
De violences physiques .............................  2 4 51 
. Sans coups .........................................  2 5 50 
. Avec coups .........................................  3 - 56 
De violences sexuelles ..............................  3 3 53 

 


